



14 сентября в Национальном пресс-центре Республики Беларусь прошла пресс-конференция, по

В ходе конференции Организатор соревнований рассказал об истории возникновения drifting

Идейный вдохновитель drifting в Беларуси - **Айк Симонян** о разв

Если сравнить с драгрейсингом, drifting более сложная дисциплина. Задачей спортсмена в д

Для участия в drifting существуют определенные сложности по подготовке автомобиля, а та

Первые соревнования произвели яркое впечатление, как на зрителей, так и на нас организатор

Буквально через три месяца после первой гонки, уже в сентябре прошлого года, мы провели вт

На тех соревнованиях мы заявили о себе не только в СНГ, но и в Восточной Европе. Нам удало

У нас хорошее географическое расположение страны, где могут встречаться ученики разных ш

Поэтому в 2010 году мы запланировали проведение чемпионата восточно-европейских стран по

Финал примет Киев 2 [подробности](#) Мы являемся инициатором проведения «BURN FXOpen Drifting Challenge Belarus 2010»

Мы ожидаем около 60 участников. Среди них чемпион формулы дрифт Азии Тенгу Джан. На д

Из Великобритании приедет 4 сильных гонщика, среди них будет чемпион Великобритании. Так

17 сентября, в пятницу, мы планируем организовать парад участников по городу от аэропорта «М

Стоит отметить, что впервые соревнования по дрифтингу пройдут на территории аэропорта «М

Разгонная прямая насчитывает 200 метров. Это будет очень большая, скоростная трасса. Её со

Тенгу Джан уже тестировал новую трассу и сказал, что скорость будут около 150 км/ч. Для ср

Зрители будут находиться на расстоянии 50 метров от трассы на специально оборудованных тр

Во второй половине дня состоится квалификация, затем ТОП-16 и финальные заезды в любите

Естественно, для них конфигурация трассы будет менее скоростной, но по зрелищности интере

Могу сказать по опыту, что тренировки порой зрелищнее смотреть. Думаю всем зрителям нужн

Мы все делаем для того, чтобы провести соревнования на высоком уровне. Будем надеяться, чт

Кстати, Burn на протяжении длительного времени поддерживает развитие автоспорта в Белару

судейство на дрифтинге Судейский состав будет международный. Судья из Литвы, России. Сейчас

Здесь есть определенные правила судейства, но в разных странах есть свои нюансы. К примеру

В Америке также обращают внимание на технику: углы, траектория, скорость, но если в Японии

Немного слов о финальных заездах – это парная гонка. Здесь у каждого участника в паре по 5

И задача у ведущего участника, проехать трек также как на квалификационном заезде, т.е. на

Порой это расстояние **Своими впечатлениями поделился чемпион «Формулы дрифт» Азии Денис**

Приедут сильные участники из Англии, более всего стоит обратить внимание на чемпиона Европ

Жена Тенгку Джана На все соревнования со мной ездит моя жена, она же является моим мен

Она сильно мне помогает, потому что в дрифтинге существует фактор судейства, в отличии от

Так что помощь моей **Директор по развитию, компания FXOpen, Денис Пеганов** помощь от судей

Денис Пеганов «Компания FXOpen представляет услуги на рынке Форекс. Наша взаимос

Мы не только спонсируем дрифтинг, но и M1, бои без правил. В начале этого года мы подписали

Сейчас мы запустили серию дрифт соревнований в юго-восточной Азии. Уже прошло 2 этапа, ф

К тому же, в планах есть оказание помощи в проведении Мирового этап в Беларуси. Дополните

Я думаю, они будут участвовать во всех соревнованиях в Беларуси и на территории СНГ. А такж

Начальник отдела маркетинга компании - **Rosa** **Cola** **Натал**

Есть одна вещь, которая связывает Burn и дрифт - они зародились в странах Азии. Но нас объе

Наша компания поддерживает дрифтинг по нескольким причинам, во-первых, это прекрасная в

В-третьих, это яркие, **Денис Песанов, Наталья Дарасевич, Айк Сидония, Тенку Джа** одные м